Palatul Copiilor Deva                                             Numele şi prenumele: _________________
Cercul: CONSTRUCŢII ELECTRONICE                                    Grupa: ____________
TEST INIŢIAL (PREDICTIV) - GRUPE AVANSAŢI

1. Stabiliţi corespondenţa dintre componente (stânga) şi simboluri (dreapta).
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            I.   Potenţiometru                                                              a. 
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           II.   Condensator electrolitic                                              b.
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          III.   Lampă de iluminat (bec)                                             c. 
          IV.   Ampermetru                                                               d. 
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           V.   Bobină                                                                         e.
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          VI.   Sursă de alimentare (baterie)                                      f. 
2. Stabiliţi corespondenţa dintre componente (stânga) şi simboluri (dreapta).
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  I.   Diodă varicap                                                               a. 
[image: image8.png]



           II.   Tranzistor PNP                                                             b.      
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          III.   Diodă Zener                                                                  c. 
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         IV.   Tranzistor NPN                                                             d.

           V.   Fotodiodă                                                                      e.
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          VI.   Tranzistor TEC                                                             f. 
3. Ce valoare are rezistorul marcat în codul culorilor: 1.GALBEN; 2.VIOLET; 3.MARO; 4.AURIU? a) 47Ω±5%; b) 4,7KΩ±10%; c) 470Ω±5%; d) 470KΩ±5%;
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4. Ce valoare are condensatorul marcat în codul culorilor: 1.MARO; 2.VERDE;

            3.PORTOCALIU? a) 1500 pF; b) 150 nF; c) 15 nF ; d) 1,5 nF;  
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     5.  Stabiliţi corespondenţa dintre mărimea electrică şi simbolul unităţii de măsură.

          I.   Rezistenţa electrică                                                      a. A

         II.   Capacitatea electrică                                                    b. V

        III.   Puterea de curent continuu                                          c. F

        IV.   Tensiunea electrică                                                      d. W

         V.   Intensitatea curentului electric                                     e. Ω

        VI.   Inductanţa electrică                                                     f. Hertz
       VII.   Frecvenţa                                                                     g. Henry

     6.  Rezistenţa echivalentă a grupării de rezistoare din figura de mai jos este:
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a) 250KΩ

          b) 20KΩ                        


          c) 25KΩ

          d) 15000Ω                                     R1=R2=R3=R4=15KΩ

     7.  Capacitatea echivalentă a grupării de condensatoare din figura de mai jos este:

 a) 1,5µF

 b) 15µF                                    

 c) 60µF

 d) 30µF

                                     C1=10µF;  C2=20µF;  C3=30µF
     8.  Cum se numeşte componenta activă de circuit cu ajutorul căreia putem obţine tensiune 

          continuă atunci când dispunem de tensiune alternativă?

 a) diodă Zener

 b) diodă varicap

 c) diodă redresoare

 d) tiristor

 e) diodă tunel
     9.  Voltmetrul se conectează în circuit: a) în serie; b) în paralel; c) mixt; d) în serie sau în 

           paralel în funcţie de valoarea intensităţii curentului electric; 

   10.  Legea lui OHM pentru o porţiune de circuit este:

a) I=R/U

b) I=E/R+r

c) U=I/R

d) I=U/R

e) U=IRt

    11.  Stabiliţi corespondenţa dintre mărimile electrice (stânga) şi aparatele de măsură

           corespunzătoare (dreapta).

            I.  Capacitatea electrică                                              a. Frecvenţmetru
           II.  Tensiunea electrică                                                b. Wattmetru
          III.  Intensitatea curentului electric                              c. Ohmmetru

          IV.  Frecvenţa                                                              d. Voltmetru
           V.  Puterea electrică                                                    e. Ampermetru

          VI.  Rezistenţa electrică                                               f. Capacimetru

12.  Circuitul reprezentat este:

            a)   un amplificator cu tranzistoare;

b) un circuit basculant bistabil;                       

c) un circuit redresor;

d) un circuit basculant astabil; 

     13.   Punţile de curent alternativ au în componenţă: a) două diode; b) patru diode Zener; c)      
           patru rezistori; d) patru diode; e) patru impedanţe;
     14.  O diodă cu germaniu se deschide la: a) 0,5V; b) 0,6V; c) 0,35V; d) 1V; e) 0,15V;

     15.  Ce conexiune s-a folosit pentru conectarea tranzistorului din amplificatorul reprezentat 

        în figura de mai jos?

        a) cu colector comun; 

        b) cu poartă comună;

        c) cu emitor comun;

        d) cu drenă comună;                                 

Punctaj-apreciere.
Fiecare item – 10 p – total 150 p
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